

8个人一顿饭吃3万 中国游客以色列挨宰

近日，以色列媒体曝光一家知名餐馆对中国游客团开出的一份账单，显示8人用餐最终收费近3万元人民币。以色列入境游运营商协会暗示中国游客在这家餐馆“挨宰”，批评这种做法是在给以色列旅游业抹黑。这家用餐平均消费额只有几百谢克尔（约合数百元人民币）的当事餐馆却辩称，游客用餐时提出了很多要求，收费“合理”。

账单明细

包间费	
4000谢克尔(7080元人民币)	
开胃菜	
650谢克尔(1150元人民币)	
酒	
5900谢克尔(1.04万元人民币)	
主菜	
3150谢克尔(5578元人民币)	
甜点	
1350谢克尔(2390元人民币)	
服务费	
1500谢克尔(2656元人民币)	
合计	1.65万谢克尔 (2.92万元人民币)



在各国游客心目中，阿布高什餐馆很有名望



阿布高什餐馆里的鹰嘴豆泥很好吃

▶ 开出天价账单

这家餐馆非常“美味” 鹰嘴豆泥世界闻名

以色列《环球报》5日报道，8月下旬，耶路撒冷市郊以当地阿拉伯村命名的“阿布高什餐馆”接待了8名中国游客，竟然开出一张1.65万谢克尔（约合2.92万元人民币）的账单。

英国《卫报》报道，位于耶路撒冷市郊的阿布高什村是知名旅游目的地，而“阿布高什餐馆”颇受本地人和外国游客青睐，被旅行社区网站“猫途鹰”（TripAdvisor）评为鹰嘴豆泥最美味的餐

馆之一。

不过，即便如此，在“阿布高什餐馆”吃一顿饭一般花费大概也就是几百人民币左右。跟这个天价账单比起来，实在是差异巨大。

▶ 协会狠批餐馆

你们“宰了”中国游客 他们不会再回来了

本月5日，以色列入境游运营商协会将天价账单的照片曝光到网上，暗示餐馆可能涉嫌“宰客”。

“中国有10多亿人，但不是所有人都容易上当。这些游客说，他们不会再回来，也不会推荐他们的朋友来以色列了。”

这一协会在留言中说，只做“宰客”生意不会带来稳定的利润，“这种做法相当于我们为以色列（旅游业）亲手毁掉正在扩张的

中国市场。”

中国赴以色列旅游的游客数量增长迅速。以2016年7月为例，到以色列旅游的中国游客人数达到了7000人，而2015年7月，仅有3400名中国游客赴以色列旅游。

以色列媒体报道，每年到访以色列的中国游客大约4.7万人次。以色列旅游部近年来把吸引中国游客作为提振以色列旅游业的主要目标之一，期望通过一系列举措

挖掘和释放中国市场的巨大潜力，比如让酒店餐饮业推出更多迎合中国游客需求的项目或产品。

以色列入境游运营商协会负责人法塔勒说，入境游客带来的收入占以色列服务出口总额的15%，也是当地就业的重要推动因素。这一协会决定公布“天价账单”，就是希望提醒业界，“公平和礼貌对待访以的游客对这个国家的经济至关重要”。

▶ 餐馆老板狡辩

他们要求很多(其实并没有)，这个收费很合理

针对协会的批评，“阿布高什餐馆”老板乔达特·易卜拉欣坚称收费“合理”。“我接到电话，说一个中国游客团希望来用餐，条件是不再对其他食客开放餐馆。”易卜拉欣告诉以色列《环球报》，“我说的是周五，周五和周六是一周里生意最好的两天，我们餐厅可接纳300人，却为了他们全部关掉了餐馆。”两天后，易卜拉欣接受英国《卫报》采访时又改口称，他

们为这些游客关掉了一半餐馆。易卜拉欣还辩称，游客团从当天下午3时一直呆到午夜，“还要我出去代买了几千谢克尔的酒……点了30公斤羊肉，而且不是吃完就走，他们甚至把所有剩菜都打包带走。”易卜拉欣声称，他认为“这些游客应该付更多钱”。

以色列入境游运营商协会负责人约西·法塔勒对此回应称，协会事后与旅行团及其导游再次核

实，确认餐馆老板的说法不实。

因为游客并非下午抵达，而是当晚7时到，用餐4小时；餐馆只为他们提供了一个包间，并未专门为中国人游客而关门，没有影响其他食客用餐。

此外，这一协会证实，游客所点的酒就是餐馆用酒，没有让服务员出门另买，也没有如老板所说的点了30公斤羊肉。

综合新华社、《中国日报》

专为中国宝宝起英文名 16岁英国姑娘半年赚43万



16岁女孩设计网站给中国宝宝起英文名

英国16岁女孩博·杰瑟普到中国旅行后，想到了建网站为中国新生儿起英文名的点子。她的网站“特别的名字”（SpecialName.cn）成立6个月以来，已经为超过22万名中国新生儿提供了英文名建议，她也因此获得了48000英镑（约合人民币43万元）的收入。

杰瑟普来自英格兰西南部的格洛斯特郡，是一名大学预科生。与家人在中国旅行期间，许多中国朋友都请她帮刚出生的宝宝起英文名，这件小事点燃了她的灵感。“他们解释说，英文名很重要，因为在邮件里或者留学申请中不能用中文名字。英文名也会伴随你一生。”

近20年来，因为留学、商业交流的需要，中国人对于英文名的需求越来越大，然而很多人使用的英文名都是在学校里由英语老师随便起的，显得不够地道。杰瑟普说：“我也听说过一些取自电影或网络上的名字，听上去十分搞笑，而且容易引起误会。”

于是她建立了网站抓住商机，让中国父母能根据对孩子的期望选择一个地道又合适的英文名。根据要求，她提供3个名字供客户选择，每次起名服务收费60便士（约合人民币5.3元），整个起名流程只需要3分钟。

杰瑟普说，“中国人起名



这么多宝宝都有了英文名字

注重单字涵义，因此起英文名也需要适应中国用户的习惯。我把每个名字都与性格特征联系起来，用户在给出的12种性格中选择5种对孩子的期待，并从数据分析后给出的三个英文名字选项中选择自己喜欢的一个。网站还会介绍名字的涵义，以及同名的著名人物。”

博·杰瑟普说，她已经为超20万中国孩子起过名字，简直不敢相信。

“最初，我只是想测试一下这个想法是否可行。没想到这个学术小项目一下就起飞了，实在让我大感意外。”

综合

▶ 天天出彩

福彩15选5(2016245期)

中奖号码:4 9 12 13 14	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元
	一等奖	50注	3247元

福彩3D游戏(2016245期)

中奖号码:7 6 0	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	691注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1613注	173元

福彩双色球(2016105期)

中奖号码:8 10 19 27 28 31	蓝球号码:16	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	13注	6419550元

▶ 体彩鸡毛信

大乐透奖池首次突破35亿大关！

9月7日，体彩大乐透第16105期开奖，当期开出1注1000万元头奖，落于河南。当

期开奖后，大乐透奖池首次突破35亿元大关，已滚存至35.09亿元，敬请关注。

苏彩